

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
ТОВСТОНОГ Олександр Олександрович

Працює	Директор Парку культури та відпочинку «Перемога»
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць і рік народження	26.05.1968
Місце народження	м. Фастів, Київська обл.
Освіта	Хмельницьке вище артилерійське командне училище ім. маршала артилерії Яковлева М.Д., спеціальність «Командна тактична артилерія», кваліфікація інженер по експлуатації артилерійського озброєння, 1990 Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність «Фінанси», кваліфікація економіст, 2011
Науковий ступінь, вчене звання	На має
Володіння мовами	Українська, російська, англійська зі словником
Нагороди, почесні звання	Медаль «За військову службу Україні», медаль «Честь. Слава. Держава»
Прийняття присяги державного службовця	–
Ранг державного службовця	–
Загальний стаж роботи	28 років 2 міс.
Стаж державної служби	–
Депутат ради	Не обирався

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

1986 - 1992	Служба в збройних силах СРСР
1992 - 2001	Комерційний директор, з 1994 генеральний директор, МП «Млин», Київська обл.
2002	Заступник директора ТзОВ «Світ», Рівненська обл.
2003 - 2004	Директор молокозаводу, Приватне підприємство «Дувар», м. Київ
2004	Комерційний директор, Молокозавод ТОВ ТО «Голосіївський», м. Київ
2004 – до цього часу	Заступник директора, з 2006 директор, арку культури та відпочинку «Перемога», м. Київ

Начальник відділу
кадрового забезпечення

Сес –

М.Спічек

МОТИВАЦІЯ

Я, Товстоног Олександр Олександрович, в 2004 році прийшов на роботу в Парк культури та відпочинку «Перемога». За ці роки підприємство із збиткового перетворилося на прибуткове. Це було непростим завданням. Тому я знаю в чому полягає робота керівника певного закладу. Так склалося, що майже половина моєї трудової діяльності пов'язана з Парком. Весь цей період як в робочий, так і в вільний час я тут працюю, спілкуюсь з партнерами, відвідувачами, представниками різних суспільних шарів та вікових категорій. Тому бачу недоліки, які існують сьогодні:

- оновлення матеріально-технічної бази (високий знос атракціонів-необхідність придбання нових);
- капітальний ремонт КТЗ «Ровесник»;
- поточний ремонт «Літньої естради»;
- побудова нового спортивного майданчику;
- непривабливість парку для інвесторів через недосконалість земельних відносин;
- відсутність фінансування і таке інше.

В парку працює дружній та згуртований колектив, який завжди приймає активну участь в організації та проведенні культурно-масових заходів, організації дозвілля, тощо.

Маючи великий досвід паркової роботи як адміністративної, так і культурно-просвітницької, я дуже вболіваю за збереження і розвиток культурної спадщини держави, міста.

Парк культури та відпочинку «Перемога» є центром проведення фестивалів різних напрямків, концертів, театралізованих свят, масових народних гулянь, конкурсів, місцем відпочинку жителів не тільки лівобережжя Києва, а і усього міста.

В своїй роботі я тісно співпрацюю з Департаментом культури КМДА, адміністрацією міста, службовцями Дніпровської районної в м.Києві адміністрації, КП УЗН Дніпровського району у сфері покращення відпочинку різних вікових та соціальних категорій киян та гостей міста.

Я впевнений, що Парк культури та відпочинку «Перемога» є улюбленою зоною не тільки для відпочинку, а і для активних занять спортом. Я і в подальшому буду прикладати свій досвід та зусилля для розвитку та процвітання парку.

30.06.2016

Андрій Товстоног О.О.



УКРАЇНА

Київська міська профспілка працівників культури м. Києва
Об'єднання первинних профспілкових організацій працівників
парків культури і відпочинку

02192 м. Київ
Бульвар Перова, 2
Тел / факс 559-19-44

Код 21713017, р / р 26006000020757
ПАТ Укреоцбанк м. Києва
МФО 300023

Вих. № 29

«20» 06 2016 р.

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Товстоног Олександр Олександрович працює в Парку культури та відпочинку «Перемога» з 2004 року. Починав свою трудову діяльність в підприємстві на посаді заступника директора, а з 2006 року обіймає посаду директора парку.

У 1990 році закінчив вище артилерійське командне училище за кваліфікацією інженер з експлуатації артилерійського озброєння, 2011 році закінчив Київський національний університет ім.Т.Г.Шевченка з відзнакою за фахом «Фінанси».

Протягом роботи на посаді директора Олександр Олександрович показав себе не тільки здібним адміністратором та організатором, а і фаховим професіоналом, адже завдяки його наполегливій роботі з використанням сучасних методів управління, обізнаності керівника, парк із збиткового підприємства став прибутковим.

Творчий підхід до справи, компетентність та високий рівень культури Олександра Олександровича характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним у колективі Парку сприятливим соціально-психологічним кліматом. Про це свідчать дружні відносини між членами колективу, прагнення кожного співробітника до розвитку творчих здібностей та зростання професійних навичок.

Товстоног Олександр Олександрович вміє працювати з нормативно-правовими актами та службовими документами, акумулювати необхідну інформацію та використовувати її на практиці. При здійсненні посадових повноважень активно співпрацює з профспілками, проявляє високу компетентність і цілеспрямованість, про що свідчать відгуки ділових партнерів. Користується заслуженим авторитетом серед керівників Департаменту культури, Дарницької у м.Києві районної адміністрації, серед директорів інших парків культури та відпочинку. В колективі Парку

культури та відпочинку «Перемога» Товстонога О.О. люблять та поважають. Він вміє підбадьорити людину, направити і розвинути в ній кращі якості, справедливий до людей. За значний внесок в розвиток національної культури Товстоног Олександр Олександрович нагороджений Подяками та Дипломами мера м.Києва. За багаторічну працю та трудові досягнення, професіоналізм, внесок в розвиток паркової галузі м.Києва багаторазово нагороджувався грамотами Головного управління культури.

Володіє виключно високою працездатністю. Фізично здоровий. З 25 серпня 2014р. по 28 вересня 2015р. призивався на військову службу під час часткової мобілізації на особливий період. Приймав участь в АТО. За час несення військової служби показав високий рівень професійної підготовки. Зарекомендував себе зібраним, дисциплінованим, на зміни в обстановці реагує холоднокровно, виважено, обачно, здатний в короткі терміни самостійно приймати рішення, застосовувати нові підходи до виникаючих проблем.

Неодноразово заохочувався командуванням частини та вищим керівництвом. Отримав грамоту «За самовідданий захист української землі, сумлінне виконання службових обов'язків, високу професійну майстерність, особистий внесок у виконання бойових завдань в ході антитерористичної операції на території Луганської та Донецької областей та з нагоди 1ї річниці Дня частини» від командира військової частини П/П В 1428 полковника С.М.Баранова. За героїчні вчинки нагороджений: медаль «За військову службу Україні», медаль «Честь.Слава.Держава.», Знак пошани.

В роботі та повсякденному житті Товстоног Олександр Олександрович неухильно дотримується правил і норм ділової етики та порядності, є високодуховною людиною.

Діловими партнерами та співробітниками характеризується як комунікабельна, ерудована, тактовна, добросовісна, ввічлива та наполеглива людина, Неодноразово нагороджувався Почесними грамотами та Подяками міського голови.

Критику на свою адресу сприймає конструктивно, недоліки в роботі прагне усувати швидко.

Товстоног Олександр Олександрович відповідає всім нормам сучасного керівника, тому, прийнявши Олександра Олександровича на посаду директора Парку культури та відпочинку «Перемога», ви зробите правильний вибір.

Голова ОППО працівників
парків культури та відпочинку



В.С.Бархоленко



ГО «Рада Ветеранів АТО Дніпровського району м.Києва»

Св-во № 1438807 від. 20.07.2015р.;ЄДРПОУ 39902860; р/р 26000499578 в АТ «Райффайзен Банк АВАЛЬ» в м.Києві; МФО 380805 Факт.адреса: м.Київ, вул.Малишка 25/1. daridobro@ukr.net 0980361389 0632541939

Вих.36/2016

20.06.2016р.

Департамент культури КМДА
Конкурсна комісія з питань
призначення директора Парку
культури та відпочинку «Перемога»

ЛИСТ-РЕКОМЕНДАЦІЯ

Товстоног Олександр Олександрович є заступником голови «Ради ветеранів АТО у Дніпровському районі м.Києва». З 25 серпня 2014р. по 28 вересня 2015р. призивався на військову службу до ЗСУ під час часткової мобілізації на особливий період. Приймав участь в АТО. Зарекомендував себе вольовим, мужнім, наполегливим командиром з високими організаторськими здібностями та командним духом. Рішення приймає швидко та виважено.

Нагороджений медалями «За військову службу Україні», «Честь. Слава. Держава.», «Знак пошани», відзначений грамотою «За самовідданий захист української землі, сумлінне виконання службових обов'язків, високу професійну майстерність, особистий внесок у виконання бойових завдань в ході антитерористичної операції на території Луганської та Донецької областей».

Опікувався підлеглими товаришами по службі. Користується заслуженою повагою та авторитетом.

За участі Олександра Олександровича в Парку культури та відпочинку «Перемога» була відкрита Алея прикордонників, встановлений монумент Матері-вдові, організовано постійно діючий виставковий майданчик військової техніки (танки, гармати, тощо).

На даний час Олександр Олександрович веде активну працю по створенню в Парку «Перемога» Алеї ветеранів АТО з установкою пам'ятника загиблим учасникам бойових дій. Приймає безпосередню участь в реабілітації та адаптації до сучасного життя воїнів після участі в АТО, формуванні сприятливих умов для інвалідів АТО, організовує відпочинок і дозвілля сімей учасників АТО.

Саме багаторічний досвід Олександра Олександровича, його людські та професійні якості, особисті напрацювання з діловими партнерами стануть в нагоді та нададуть ефективні результати в подальшому розвитку і діяльності Парку культури та відпочинку «Перемога».

Просимо членів комісії відкритого конкурсу на призначення директора Парку культури та відпочинку «Перемога» врахувати нашу думку та віддати перевагу нашому кандидату.

З повагою,

Голова ГО «Ради ветеранів АТО
Дніпровського району м.Києва»



Кунах Г.Є.